

谢霆锋创国内明星最高片酬： 加盟《剑侠情缘》一集30万元



□据《东方早报》

今年,古装剧似乎找回了“春天”。从年初的《神话》开始,《美人心计》、《三国》等接踵而至,根据网络游戏改编的古装电视剧《剑侠情缘》也将加入战团。被海润影视称为“古装偶像剧”的《剑侠情缘》,起用了已经荣升两个儿子的爸爸的谢霆锋。而他每集30万元的天价片酬,成功刷新国内明星身价榜的历史纪录。

30万元一集的片酬,相对于目前内地电视剧一集七八十万元的制作费而言,几乎是一个不可能的价格。据《剑侠情缘》制片人张森透露,随着众演员的片酬迅猛上涨,制作费也跟着水涨船高,此次



谢霆锋好男人形象为自己加分不少。

《剑侠情缘》初步决定拍摄30集,单集制作费均在100万元左右。而这3000万元的制作费里,谢霆锋一人就几乎抽走1/3。

那么,海润影视为什么会起用身价如此之高的谢霆锋呢?张森说:“这次要拍摄的《剑侠情缘》号称‘古装偶像剧’,我们首先考虑了内地演员,但都觉得不是很满意,后来决定起用谢霆锋是因为看中他在年轻人中的号召力,加上近些年谢霆锋参演的电影票房成绩都相当不俗,这对《剑侠情缘》的海外发行也会起到不小的作用。”

据了解,谢霆锋的片酬不仅刷新了历史纪录,而且引发了内地男演员片酬攀比。在日前天涯论坛一个“国内男演员片酬排行榜”上,除了谢霆锋的一集30万元屹立榜首外,紧随其后的是李幼斌的一集25万元、陈道明的一集22万元。总体来说,老一辈演员的片酬远远高于80后演员。该排行榜还指出,陈道明这位内地“片酬皇帝”,自《康熙王朝》后一直处于有价无市的状态,鲜少出叫好又叫座的作品,而像谢霆锋这种有价也有市的演员如今已算少有。张森说:“从本质上来说,谢霆锋的性价比相当高,相信他能带动起国内新一轮梦幻武侠的风潮。”

图说文娱



国内首部反映刑满释放人员回归社会的现实题材电视剧《永不回头》,将于6月14日登陆央视。新“谋女郎”闫妮(如图)一改往日喜剧形象,在剧中饰演刑满释放人员王朝东(姜武饰)的妻子何丽萍。在这部电视剧中,李保田、姜武、林继东分别饰演3种不同犯罪类型、性格、年龄的刑满释放人员。(新华)



24日,身穿蓝色斜肩裙、明显瘦了不少的阿娇(如图)在香港为某美肌饮料产品拍摄代言广告,获7位数字酬劳。减肥成功后的阿娇说:“年初我52公斤,现在45公斤。”在被问到其前绯闻男友麦浚龙新恋情时,阿娇称自己和他已很少联络,工作时见到只打声招呼而已。对于搭档阿Sa,阿娇表示已留言慰问外公正患病的阿Sa。(新浪)



24日,记者收到一份邮件称,凭借江苏卫视节目《非诚勿扰》走红的闫凤娇(如图)将放弃化妆师职业,出演电影《天上人间》,在其中饰演“陪侍小姐”卫子芙。闫凤娇闹出了“裸照门”后,在《非诚勿扰》节目中销声匿迹。24日,有人向记者邮箱发邮件称,闫凤娇将在《天上人间》一片中饰演“陪侍小姐”卫子芙,片中她与青年作家沈傲在某夜总会相遇,并一见倾心。目前,闫凤娇还未对此事作出任何回应。(现代)



在歌坛里混了数十年的毛宁日前迎来了自己的第41个生日,经过岁月洗礼的他变得平和了许多。毛宁的庆生照(如图)被好友贴了出来,照片上的他和女友牵手贴面,显得很亲密,不过现在的毛宁看起来有一点点沧桑。(北青)

张艺谋获颁
耶鲁大学
荣誉博士学位
表示争取每年都有新作品

“英雄无敌系列”第三部开拍 陈宝国“变身”间谍,与田中千绘演情侣, 欲打造中国版《史密斯夫妇》

□据 国际在线

当地时间24日,美国著名大学、常春藤盟校耶鲁大学毕业典礼在该校位于康涅狄格州的纽黑文举行。中国著名导演张艺谋在当天的毕业典礼上获得艺术学荣誉博士学位,显示其艺术成就再一次得到国际认可与赞赏。

在荣誉博士学位颁发仪式上,耶鲁大学校长理查德·查尔斯·列文宣读了评委会对张艺谋的评价:“他的电影生动地反映了变化中的中国,对中国社会的剖析深刻独到。张艺谋在2008年北京奥运会上打造的开幕式、闭幕式也令人惊叹。”

张艺谋表示,能获得这样的肯定很不容易,作为一个中国人,自己为能拥有这样的荣幸感到非常高兴。张艺谋说,今后他仍会把精力集中在电影创作上,“对我来讲,拍电影是第一位的,我好像最适合做这个工作,所以我争取每年都有新作品”。

耶鲁大学被称为美国人文主义的高地,以人文学科著称,同时耶鲁大学也为美国演艺圈输送了大批光彩照人的文艺明星,其中最为中国观众熟悉的是两度夺取奥斯卡奖的梅里尔·斯特里普。



张艺谋



《智者无敌》海报。

□据 人民网

25日下午,军事悬疑题材电视剧《智者无敌》在京举行了新闻发布会。由屡创收视佳绩的著名编剧石小克和“英雄无敌系列”出品人、制片人刘晓霖携该剧导演简川訦,主演陈宝国、田中千绘、黄曼、徐成峰等悉数出席。该剧是继《仁者无敌》和《勇者无敌》之后“英雄无敌系列”的第三部,也是中国首部四维电视剧。该剧以太平洋战争为背景,讲述了中国谍报人员为全世界反法西斯战线提供重要军事战略情报,从而扭转了第二次世界大战格局的一段传奇。

陈宝国冷峻魅力直逼邦德

此前,陈宝国凭借《勇者无敌》中周啸风一角让观众领略了他一身军装的独特魅力,收视口碑双赢令



陈宝国、田中千绘出席新闻发布会。

陈宝国有信心再次参演由编剧石小克继续操刀的《智者无敌》。而此次出演,陈宝国在造型上有更大突破,发布会上亮相的第一批电子剧照里,陈宝国一身高档手工西服,“妆容”精致,皮鞋闪亮,发型一丝不苟,与之前军人的刚猛粗糙形成鲜明对比,冷峻的高级特工绅士气质堪堪风靡全球的间谍邦德007。

该剧欲打造中国版《史密斯夫妇》

在《智者无敌》中,与陈宝国演感情戏的女演员则是凭借《海角七号》蹿红的日本演员田中千绘。她将饰演男一号的学生兼情人,同时也是一名职业特工。这对“国际组合”初次戏中斗狠引人注目,《智者无敌》可说是中国版《史密斯夫妇》。

另外,陈宝国的“旧爱”,《勇者



无敌》女一号刘芳侠的饰演者黄曼继续在《智者无敌》中饰演重要角色。而由实力派演员丁志诚、性格演员徐成峰等组成的“对手”阵容同样堪称强悍,陈宝国饰演的男一号将在与其交锋中一展“智者”风采。

凭借“英雄无敌系列”前两部积攒的市场人气和内容至上的核心竞争力,使电视剧《智者无敌》备受关注。在《智者无敌》新闻发布会上,出品方提出了全新的四维电视剧概念,即传统电视媒体、平面媒体与新媒体网络、手机联合出击,同步操作,这一尝试在国内尚属首例。

给意外怀孕
一个安全的选择
双控减压人流: 无痛、不影响再孕
电话: 65221999
地址: 九都路武警医院站下车